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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG I

CHỦ ĐỀ 3.1 Tìm GTLN, GTNN của hàm số đa thức, phân thức trên một đoạn.
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Câu 1. [2D1-3.1-1] [THPT Hà Huy Tập] Gọi 
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Câu 2. [2D1-3.1-1]  [THPT chuyên Nguyễn trãi lần 2] Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 3. [2D1-3.1-1]  [THPT Nguyễn Trãi Lần 1] Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 4. [2D1-3.1-1]  [THPT Nguyễn Tất Thành] Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 5. [2D1-3.1-1] [CHUYÊN VÕ NGUYÊN GIÁP] Cho hàm số [image: image50.wmf](
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Đáp án A sai, vì: Hàm số [image: image62.wmf](
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Câu 6. [2D1-3.1-1] [THPT chuyên Thái Bình] Kí hiệu 
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Tập xác định 
[image: image78.wmf]1

\

2

D

ìü

=

íý

îþ

¡

; 
[image: image79.wmf][

]

1

1;4

2

Ï

.

Ta có 
[image: image80.wmf](

)

13

14

2.11

y

+

==

-

; 
[image: image81.wmf](

)

43

41

2.41

y

+

==

-

. Suy ra 
[image: image82.wmf]413.

dMm

=-=-=

.

Câu 7. [2D1-3.1-1] [CHUYÊN VĨNH PHÚC] Tổng của giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Phương pháp: +Tìm cực trị của hàm số trên 
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Câu 8. [2D1-3.1-1] [CHUYÊN VĨNH PHÚC] Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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Phương pháp: +Tìm cực trị của hàm số trên 
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Cách giải: Giải phương trình 
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Câu 9. [2D1-3.1-1] [SỞ GD ĐT HƯNG YÊN] Cho hàm số 
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có đồ thị như hình vẽ sau, các khẳng định sau khẳng đinh nào là đúng?
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A. Hàm số đạt giá trị nhỏ nhất bằng 
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B. Hàm số đạt cực tiểu tại 
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Phân tích: A sai do tọa độ điểm B sai.

B sai do giá trị cực đại của hàm số là 3.

C sai do đó chỉ là giá tị cực trị của hàm số.

Chọn D.
Câu 10. [2D1-3.1-1] [SỞ GD ĐT HƯNG YÊN] Cho hàm số 
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Khẳng đinh nào sau đây là sai?
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 được gọi là điểm cực đại của hàm số.
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 được gọi là giá trị cực đại của hàm số.
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Phân tích: C sai do đó chỉ là giá trị cực đại của hàm số.

Câu 11. [2D1-3.1-1] [SỞ GD ĐT HƯNG YÊN] Hàm số 
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có bảng biến thiên như hình vẽ. Xét trên tập xác định của hàm số. Hãy chọn khẳng định đúng?

[image: image128.png]1




.

A. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 1 và giá trị nhỏ nhất bằng 0.

B. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 1.

C. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 0.

D. Không tồn tại giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số.
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Chọn B.

Phân tích: A sai do Hàm số ko đạt giá trị nhỏ nhất là 0,.

B sai do hàm số đạt GTLN bằng 1.

C sai do có tồn tại GTLN của hàm số.

Câu 12. [2D1-3.1-1] [SỞ GD ĐT HƯNG YÊN] Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Do đó 
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Câu 13. [2D1-3.1-1] [SỞ GD-ĐT HÀ TĨNH L2] Gọi 
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Bảng biến thiên của hàm số 
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Câu 14. [2D1-3.1-1] [SỞ GD ĐT HÀ TĨNH] Cho hàm số 
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Khẳng định nào sau đây là khẳng định sai?

A. Hàm số có hai điểm cực trị.

B. Đồ thị hàm số có hai điểm cực trị 
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C. Hàm số đồng biến trên 
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D. Hàm số có giá trị lớn nhất là 2 và giá trị nhỏ nhất là 
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sai vì cực đai cực tiểu không phải là GTLN và GTNN.

Câu 15. [2D1-3.1-1] [THPT LÝ THƯỜNG KIỆT] Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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)

(

)

10

12,3

3

yy

==

. Do đó GTLN của hàm số trên 
[image: image167.wmf][

]

1;3

bằng 
[image: image168.wmf]10

.

3

.

Câu 16. [2D1-3.1-1] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 03] Cho hàm số 
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